
Carrón:	  ”Mindannyiunk	  élete	  egy	  cérnaszálon	  függ.	  Miért	  éli	  meg	  élni?”	  

	  

A	   Comunione	   e	   Liberazione	   csatlakozik	   Ferenc	   Pápához	   a	   párizsi	   támadások	   áldozataival	   és	   a	   francia	   néppel	  

való	  együttérzésben,	  fájdalmukban	  és	  az	  értük	  való	   imádságban.	  „Nehéz	  megérteni	  ezeket	  a	  dolgokat.	  Ezeket	  

semmi	  nem	  igazolhatja,	  ez	  embertelen.”	  (Ferenc	  pápa	  telefonon	  a	  TV2000	  műsorában)	  

	  

Julián	  Carrón	  atya,	  a	  CL	  Fraternitásának	  elnöke	  kijelentette:	  „Egy	  dolog	  nyilvánvaló	  számunkra:	  mindannyiunk	  

élete	   egy	   cérnaszálon	   függ,	   bármelyik	   percben	   és	   bárhol	  megölhetnek	  minket,	   a	   vendéglőben,	   a	   stadionnál	  

vagy	  egy	  koncert	  közben.	  Az	  erőszakos	  és	  kegyetlen	  halál	  lehetősége	  a	  mi	  városainkban	  is	  valósággá	  vált.	  Ezért	  

a	   párizsi	   események	   egy	   határozott	   kérdéssel	   szembesítenek	   bennünket:	   Miért	   éri	   meg	   élni?	   Ez	   egy	   olyan	  

provokáció,	  amit	  egyikünk	  sem	  tud	  megkerülni.	  Az	  egyetlen	  ellenszere	  a	  félelemnek,	  ami	  a	  tv-‐t	  nézve	  áraszt	  el	  

bennünket,	   hogy	   keressük	   a	  megfelelő	   választ	   az	   életünk	   értelmére	   vonatkozó	   kérdésre.	   Ez	   az	   az	   alap,	   amit	  

semmilyen	  terror	  nem	  tud	  lerombolni.”	  

	  

„Kérjük	   az	  Urat,	   hogy	  ezt	   a	   szörnyű	   kihívást	  ugyanazzal	   az	   érzéssel	   tudjuk	  megközelíteni,	   amivel	   Krisztus,	   aki	  

nem	   hagyta,	   hogy	   legyőzze	   a	   félelem:	   „Mikor	   szidalmazták,	  maga	   nem	   szidalmazott,	  mikor	   szenvedett,	   nem	  

fenyegetőzött,	  hanem	  rábízta	  magát	  az	  igazságos	  Bíróra.”	  (1Pt	  2,23)	  

Ha	   ez	   a	   Jelenlét	   van	   a	   szemünk	   előtt,	   másképp	   tudjuk	   nézni	   még	   a	   halált	   is,	   kezdve	   azok	   halálával,	   akik	  

Párizsban	   vesztették	   el	   az	   életüket,	   gyermekeinknek	   fel	   tudunk	   ajánlani	   egy	   lehetséges	   értelmezést,	   aminek	  

segítségével	  szembe	  tudnak	  nézni	  ezzel	  az	  öldökléssel	  és	  mindannyian	  meg	  tudjuk	  okolni,	  miért	  induljunk	  hétfő	  

reggel	   munkába,	   hogy	   folytassuk	   az	   emberségünknek	   megfelelő	   világ	   építését,	   a	   bennünk	   lévő	   reménység	  

bizonyosságával.”	   Carrón	   atya	   ezekkel	   a	   szavakkal	   buzdította	   a	   Mozgalom	   barátait,	   hogy	   csatlakozzanak	  

azokhoz	   az	   ima	   alkalmakhoz,	   amelyeket	   az	   egyházmegyékben	   javasolnak	   a	   Pápával	   és	   az	   egész	   Egyházzal	  

egységben.	  
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